

省内快讯

十七省区市人大民族工作座谈会召开

本报10月13日讯 今天上午,十七省区市人大民族工作座谈会在长沙召开。全国人大民族委员会副主任委员牟本理出席会议并讲话,受省委书记、省人大常委会主任张春贤的委托,省人大常委会党组书记、副主任戚和平出席会议并致欢迎辞。

■记者 刘燕娟 实习生 罗乐 通讯员 路标

“洞庭湖绿色卫士”可获资助

本报10月13日讯 今天,省环境保护宣传教育中心透露,该中心与WWF(世界自然基金会)长沙项目办公室、湖南省青少年发展基金会决定联合开展“洞庭湖绿色卫士”活动,将从省内高校学生社团申报的活动项目中筛选10个优秀项目给予3000元—6000元的资助。

从即日起,各高校学生社团可登录湖南省环境保护厅网站进行申报,截止日期为11月28日。

■记者 刘燕娟 实习生 罗乐

锅炉房的热洗澡

“一拍拍,二拍拍,外婆洗澡澡,康康笑哈哈。”“哎哟,臭崽哎,你又搞得外婆一身的水,快点上来,莫冻哒。”

外婆是我妈,54岁。康康是我儿子,2岁。看着他们婆孙俩在卫生间洗澡时的那种亲密状,我忍俊不禁。不知怎的,眼睛似有一层雾气罩住,我拼命地拔呀拔,仿佛又回到20多年前,妈妈为我冬天洗澡发愁的那一幕。

当我还在襁褓中,父母离婚了,妈妈与我相依为命,住在动力机厂的“妈妈房”。我们住的格子间不足十平方米,非常局促。冬天洗澡也成了一个大问题,我们在水房洗过几次,不是别人催促要用水,就是我被冻出病来,无奈妈妈只好带我到厂里的锅炉房。

在锅炉房氤氲缭绕中洗着澡,我最热切的渴盼,就是自己快快长大,有一间大房子,天天都能洗热水澡,将所有的铅尘、疲惫,还有孤独统统洗掉,让妈妈过上好日子……

就这样,每周期盼的一次热水澡,便成了冬日里最幸福的一段记忆,伴我度过了童年,我的青春岁月。

现在,我成了一名公务员,也成了家,有了孩子,我们住的是复式楼。今年,妈妈在某机关大院内还买了一套二手房,带中央空调和热水的,条件真的是比以前好多了。

夏天(省公安厅信访处)

“幸福·家润多—新中国成立六十周年民间记忆”征文大赛投稿邮箱: sxs999@126.com;

幸福·家润多商业股份有限公司特别支持

全省最大青少年活动中心开园 记者 张目 摄

全省最大青少年活动中心开园 张春贤揭牌 到青少年快乐大本营Party去 今后每周都举行青少年喜欢的活动,邀请农民工子女参加

省青少年活动中心位于长株潭“两型社会”综合改革配套试验区核心位置的长沙天心生态新城内,东临湘府文化公园,南临省艺术馆、科技馆和地质博物馆,北临湘府西路,西临新姚路。活动中心占地131.28亩,总建筑面积3.32万平方米,是目前湖南最大的青少年活动场所。

本报10月13日讯 去多功能剧院看童话剧《快乐城堡》,去青少年卡通城过一把瘾,还可去湖南青运史陈列馆感受青年运动的光辉历程……今天,正逢中国少年先锋队建队60周年纪念日,与省政府机关大院一路之隔的省青少年活动中心正式开园,丰富多彩的文娱活动让数千青少年在此乐翻天。省委书记、省人大常委会主任张春贤宣布省青少年活动中心开园,并与省政协主席胡彪一道为其揭牌。省领导梅克保、杨泰波、谢康生、韩永文、魏永景等出席开园仪式。

玩、学、乐一个都不少

“只要孩子们来,这里可满足他们各种需求。”团省委书

记张值恒介绍,省青少年活动中心共分为三大功能区。其中教培中心设有青年公寓、培训楼、幼儿园,总建筑面积约13717平方米,是广大青少年学习、培训、交流的场所;文娛中心建筑面积约5100平方米,分别设有多功能剧院、青少年卡通城、湖南青运史陈列馆,是广大青少年文化娱乐及才艺展示的重要场所;体育中心建筑面积约10000平方米,分别设有羽毛球馆、乒乓球馆、健身广场、击剑馆、青少年乐园和图书馆,为广大青少年健身、休闲、身心全面发展提供了一片广阔天地。

每周举行丰富多彩的活动

青少年活动中心负责人介绍,开园之后,每周都将在这里

举行丰富多彩的活动,将邀请进城务工青年及子女参加,并适时开展“快乐大篷车”活动。

“青少年是祖国的未来和民族的希望,拥有完善的青少年公共服务场所是一个地区社会功能健全的重要标志,是社会文明进步的重要指标。”省委副书记梅克保说,省青少年活动中心的建成,是我省青少年公共服务设施建设领域的一件喜事,也是全省社会事业科学发展的一项标志性工程。

开园仪式结束后,省领导和嘉宾参观了省青少年活动中心和湖南青运史陈列馆,与孩子们一起参加少先队主题活动,共庆少先队建队60周年。

■记者 胡信锋 实习生 常文君 余苏霓

庆祝少先队60岁生日!

长沙现场

13日,共青团长沙市委、少先队长沙市工作委员会在全市各中小学少先队组织中统一开展“祖国发展我成长”的主题队会。长沙市40万“红领巾”,集结在飘扬的红旗之下,载歌载舞欢度自己的节日。

■记者 陈月红 黄京 实习生 雷海波

13日下午,在长沙市雨花区长塘里小学的大礼堂里,41名新加入少先队的学生,都收到了家长精心准备的“成长礼物”。

对于少先队员们来说,13日是一个特殊的日子——中国少先队建队60周年。湖南大学子弟小学举行了一场隆重的“祖国发展我成长,学府雏鹰震天飞”庆典。

■小记者 彭紫叶 龙琳 颜三乐 谢芳金 指导记者 黄京

国家公务员湖南将招考296个职位

湖南省国家税务局招考计划最多;招考采取网络报名,时间为10月15日至24日

本报10月13日讯 2010年国家公务员考试招录即将拉开帷幕,10月13日公布的《中央机关及其直属机构2010年度考试录用公务员招考简章》中,列出了各招录机关具体的招考人数、职位、考试类别、资格条件等。据不完全统计,其中涉及湖南的有14个部门共296个职位数。本次招考的在湘职位

中,湖南省国家税务局招考计划最多,有近120人,涉及望城县、浏阳市、湘潭市、衡阳市等全省绝大部分县市税务局。这些职位要求的专业不仅包括税务、经济学、财政学、国际经济与贸易、金融学等经济类,还对汉语言文学、汉语言、应用语言学、新闻学等专业拿出了具体的职位,均要求应届高校毕业生。

国家统计局湖南调查总队、中国银行业监督管理委员会湖南监管局等部门的招考职位数也均超过20个,具体的职位信息可登录人力资源社会保障部网站(http://www.mohrss.gov.cn)查询。本次招考全部采取网络报名的方式进行,报名时间为10月15日至24日。

■记者 刘燕娟 实习生 罗乐

招考部门

- 在湘职位涉及14个部门 1、交通部长江航运公安局岳阳分局 2、审计署驻长沙特派员办事处 3、民航湖南安全监督管理局 4、湖南省国家税务局 5、湖南煤矿安全监察局 6、湖南储备物资管理局 7、长沙海关 8、财政部驻湖南省财政监察专员办事处 9、湖南出入境检验检疫局 10、湖南省气象局 11、国家统计局湖南调查总队 12、中国保险监督管理委员会湖南监管局 13、中国银行业监督管理委员会湖南监管局 14、中国长江海事局岳阳海事局

经济信息

前进中的沅陵县中医男性病医院

孕育生命共享天伦,是每一个父母梦寐以求的生活。可在我们的生活中,有一些人因性功能障碍、死精、少精等原因,抹杀了他们为人父母的美

好愿望。沅陵县中医男性病医院在治疗不孕不育方面取得了卓越成效,名声鹊起,有口皆碑。

沅陵县中医男性病医院是一所政府创办的非赢利性县级医院,始创

于1957年,占地面积20493平方米,总资产7220多万元。医院设有内科、普外科、妇产科、急诊科等26个临床及医技科室,医院现有医护专业技术人员315人,高、中级以上职称142人。其中不孕不育科为省级重点专科。该专科采用中西医

结合,专业治疗各种病因导致的男女不孕不育症,到目前已接诊14.5万人次,成功怀孕7.93万人次。医院有日产16排螺旋CT机、德国狼牌腹腔镜、全自动生化分析仪、飞利浦彩色B超等医疗设备。医院1996年通过二级甲等医

院和爱婴医院评审,2005年入围全国农村中医医疗机构特色专科创建单位。地址:沅陵县建设西街2号 网址:www.ylnxby.com 健康热线:0745-4224067(院办)、4224064(院长办)、4233556(专科)

牵手联想 缘定今生

——联想娄底市新婚庆典活动幸福起航

近日,娄底市的十对新人,在市民政局婚姻登记处处长刘女士、联想集团湖南分公司总经理谷欣、演艺界明星严爹等人的见证下举行了“牵手联想 缘定今生”的集体婚礼活动。新人们共同演绎了浪漫时尚的爱情故事,从此开启了幸福生活的航程。

十对新人穿过以联想C3一体电脑为造型的拱形“幸福之门”,寓意着迈入了幸福生活。婚庆现场摆放的联想C305一体电脑系列,是联想专门为新婚人群设计的全能易用的婚嫁电脑。联想产品经理介绍:“C305外观喜庆十足,一体化造型将主机和屏幕合二为一;而特别设计的新婚软件、新婚屏保等功能更适合新人们使用;产品内置“娱乐地带”、“联想

100分学校”、“致富信息通”等软件,无论新人们今后是对孩子教育还是对科技致富有需求,C305都能通通满足。”

据了解,这个秋天联想在其十大分区都将举办集体婚礼活动,这是联想今年针对新农村市场的重要举措。其实,早在几年前,联想就率先推出“圆梦计划”,开始对农村市场的耕耘。通过为县镇地区的青少年提供整合优质教育资源的PC产品,举办电脑应用知识普及等推广活动,联想帮助县镇

地区的孩子开阔了视野,实现成才梦想。“圆梦计划”实施五年,联想足迹已经遍布13700多个县镇,为2000多万农村群众普及了电脑知识,让500万县镇用户实现了使用信息科技产品的梦想。

而今年,联想对新农村市场现有的教育、娱乐、致富三类用户进行了再次细分,挖掘出新婚夫妇的这一特殊用户群对电脑产品的应用需求,并为新婚人群设计了婚嫁电脑。在渠道维护上,联想新推出“养渠计划”也和婚庆活动相结合。针对“1+N+N”三类渠

道,均给予大量支持,包括联合“1”地标店的集体婚礼,“N”县镇专卖店的婚纱摄影合作,以及对“N”镇级销售点的小型送彩礼活动。不得不说,联想先人一步。